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SPECIJALNO KREIRANE MASAŽE SA POTPISOM PEĐE
FILIPOVIĆA
Od 2. decembra u spa centru hotela „Kraljevi čardaci SPA“ na Kopaoniku, u saradnji sa
Peđom Filipovićem, prvim srpskim wellness&spa ambasadorom, po prvi put, ekskluzivno
kod nas ali i u celom regionu biće predstavljen i praktikovan holistički ritual masaže u
kombinaciji sa muzikoterapijom i vibroterapijom. Tokom masaže u ovom modernom spa
centru koristiće se i tibetanska posuda, kao i buket istočnjačko zapadnjačkih pravaca i
filozofija masaže.
Kraljevi čardaci SPA s ponosom predstavljaju saradnju sa čuvenim učiteljem masaže
Peđom Filipovićem, kao i brendirane masaže u kojima će njihovi gosti imati priliku da
uživaju.
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-U želji da pomeramo granice i naš spa centar učinimo još posebnijim, u saradnji sa
Peđom Filipovićem omogućili smo našim gostima da u oplemenjenom ambijentu krenu
na putovanje do središta duše i dostignu hramoniju uma i tela uz masaže koje je on
kreirao- otkrila je Vesna Kostadinović, brend menadžer Kraljevih čardaka koji dočekuju
zimsku i ski sezonu u potpunosti posvećeni unapređenju ponude ovog hotelskog
kompleksa.

Sa mnogo ljubavi i znanja Peđa Filipović je prihvatio ovaj profesionalni izazov i saradnju
sa Kraljevim čardacima.
-Trudio sam se da utkam ono najlepše i najdelotvornije u ritual koji će biti saveznik u
očuvanju zdravlja ili olakšavanju tegoba. U „Petom elementu Kraljevih čardaka“ goste
njihovog spa centra očekuje zvučna, vibro masaža tibetanskom posudom. Odabrao sam
upravo onu koja je na frekvenciji ljubavi i grudnog segmenta. Ona oslobađa disanje i
grudi puni najlepšom vibracijom koja potom umiva svaku ćeliju vašeg bića- kaže Peđa.
Odličan saveznik u ovoj slojevitoj masaži koja očekuje goste Kraljevih čardaka su posebno
kreirane sveće za masažu, zastitini znak WAPF.
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-Klijent će odabrati koji mu miris najviše odgovara i opušta. MEDITACIJA, PETI ELEMENT ili
CRNI BIBER- svaka je na svoj način koketna i delotvorna. Moram naglasiti da su sveće
ručni rad, da su od isključivo prirodnih sastojaka palminog ulja, sa ši buterom i čistim
eteričnim uljima bez dodataka sintetike ili konzervansa. U samoj masaži, umetnost
vajanja tela protkana je klasičnom masažom, refleksoterapijom lica, akupresurom i
dubokom masažom skalpa, refleksoterapijom stopala, šiacu istezanjem i joga disanjem,
kao i limfnom drenažom. Tibetanska „anahata“ posuda sve vreme je prisutna, kao i njen
zvuk, vibracija koja se aktivira sve vreme dok traje masaža (90 minuta).

B.Gajić
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